
5.5 A fenti intézkedések csökkentenék annak esélyét, hogy
ártatlan internetfelhasználók sokkoló és törvényellenes képekkel
találják szemben magukat, a gyermekekkel való szexuális
visszaélés bemutatásának korlátozása révén megakadályoznák,
hogy a gyermekek ismételten áldozattá váljanak, az ilyen
képeket keresők számára akadályt gördítenének az ilyen
tartalmak hozzáférhetősége és rendelkezésre állása elé, valamint
megakadályoznák a képek bűnszervezetek által, kereskedelmi
nyereség céljából az internetfelhasználók körében való terjesz-
tését.

5.6 Fontos, hogy a fenti intézkedések végrehajtása egyre
nehezebbé tenné a gyermekekkel szembeni szexuális visszaé-
léssel kapcsolatos tartalmak terjesztőinek tevékenységét. A
bűnözés dinamikus jellege és az elkövetők által használt techno-

lógiák fejlődése megnehezíti ugyan a probléma teljes megol-
dását, de minél költségesebbé, kockázatosabbá és rövidebb
életűvé válnak az ilyen tevékenységek, annál kevésbé tűnik
könnyű nyereségszerzési módnak, mind anyagi, mind egyéb
tekintetben.

5.7 A gyermekekkel szembeni szexuális visszaélést bemutató
webhelyek (nem egyes képek vagy URL-ek) kiterjedésével és
méretével kapcsolatos friss adatok további ösztönzést adnak a
teljes felszámolásért való küzdelemben. Konkrét célok kitűzé-
sével most megmutathatjuk, milyen hasznos az adatok megosz-
tása, a legmagasabb nemzetközi szinten való elkötelezettség,
valamint a kedvező és sikeres egyesített nemzetközi partnerség a
gyermekekkel szembeni szexuális visszaélést bemutató webold-
alak számának lényeges csökkentésében.
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2008. április 16-án az Európai Unió Tanácsa úgy határozott, hogy az Európai Közösséget létrehozó szer-
ződés 80. cikkének (2) bekezdése alapján kikéri az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság véleményét a
következő tárgyban:

Javaslat európai parlamenti és tanácsi irányelvre a gépjárművek és pótkocsijuk időszakos műszaki vizsgálatáról

Mivel az EGSZB teljes mértékben megfelelőnek tartja a javaslat tartalmát, és részéről további megjegyzést
nem kíván hozzáfűzni, a 2008. május 28–29-én tartott, 445. plenáris ülésén (a 2008. május 29-i ülésnapon)
85 szavazattal, 2 tartózkodás mellett úgy határozott, hogy a javaslattal kapcsolatban támogató véleményt
bocsát ki.
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